11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.06.2018 18:04:24

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.06.2018 08:23:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/297724/answer/297735




HoOpeiit meHs! Takas KapTHHA MOXKET HaOIIOmaThCS IPU U3MEHEHUY KOHCUCTEHITMY CIIEPMEI ITPU
BOCTIAJIUTENIbHBIX ITpotieccax. CuaiTe ananmu3bl Ha UIIIIII (1 Bel, 1 keHa), TOceB 99KyJdaTa Ha Gropy
¥ YyYBCTBUTEJILHOCTD K aHTHOMOTHKAM. [lajiee 1Mo pe3ybTaTaM MOXHO OyHeT roBOpuTh 60ee TOYHO.
Ynaun.



